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□ льготам.

"Сосед /мой в войну таннистом был,
а я. тан унч получилось. — эти самые

тании делал. . . Но после принятия "Да-
нона о ветеранах" между нами нан бы
тень пролегла. И дело даме не в том,

что по этому занону ему — снидни в

оплате за жилье и номмунальные услу-

ги. бесплатные ленаоства и многие

другие льготы, ноторые, говорят, мне

не полошены, а в том, что, получает-

ся, будто теперь я вовсе и не ветеран

Велиной Отечественной. Или, мотет,

я чего не тан понял?"

Шедор КРУТИКОВ,
Свердповсная обл.

Уважаемый Шедор Иванович! Со-
гласно Занону РФ "О ветеранах" от

12.01,95 г. участники войны, и те,

нто был награжден орденами и меда-

лями СССР за самоотверженный труд

в те годы, относятся к ветеранам Ве-
ликой Отечественной войны. Так что

не беспокойтесь, никто не может от-

нять у вас права на это высокое зва-

ние. И определенные льготы или, как

их официально называют, меры соци-

альной поддержки и защиты этим за-

коном вам тоже предоставлены.

Перечисление всех заняло бы
слишком много места, поэтому назову

лишь некоторые [полностью они приве-

дены в ст. 20 упомянутого закона): по-

лучение разовых льготных кредитов на

приобретение [строительство] квартир,

жилых домов, садовых домиков, благо-
устройство садовых участков; бесплат-
ное получение земельного участка в

размерах, определяемых законодатель-

ством для жилищного строительства;

50-процентная скидка в оплате ле-

карств, приобретаемых по рецептам

врачей; 50-процентная скидка со стои-

мости проезда на железнодорожном и

водном транспорте пригородного сооб-

щения; бесплатный проезд на всех ви-

дах городского пассажирского транс-

порта (за исключением такси) в любом
городе, а в сельской местности — так-

же на автомобильном транспорте об-
щего пользования пригородного и меж-

дугородного сообщения.
Правда, непосредственным участ-

никам боевых действий предоставлены

более широкие и разнообразные льго-

ты и привилегии, но, во-первых, на-

сколько я понял, это вас не так уж и

волнует, а, во-вторых, тут уж ничего не

поделаешь: как говорится, закон су-

ров, но таков закон. Тем более, что ос-

новная беда (и это видно из писем дру-

гих ветеранов) не в различии льгот, а в

том, что некоторые чиновники под раз-

ными предлогами пытаются их не пре-

доставлять. Чаще всего при этом ссы-

лаются на отсутствие либо средств,

якобы не выделяемых из федерального

бюджета, либо дополнительных инст-

рукций и разъяснений местных властей.

Надо сразу сказать, что с точки

зрения действующего законодательст-

ва оба эти аргумента несостоятельны.

И самый надежный способ борьбы с

подобным чиновничьим произволом —
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подача искового заявления в суд. Ко-
нечно, это довольно хлопотное дело,

зато, нан показывает прантина, весь-

ма действенное...

И судья
Бывает не прав

"Меня оштрафовали за нарушение

правил помаоной безопасности, хотя я

уверен, что нинаного нарушения не бы-
ло. Но спорить с помадными трудно (у
них в правилах стольно всяних зана-

вын, что всегда придраться мошно }, и

мне посоветовали подать шалобу в суд.

Однано судья шалобу у меня принять от-

назался, сназав, что сначала я должен

обратиться в вышестоящий орган по-

жарного надзора... Разве судья мошет

не принять шалобу?"

Дмитрий ЛУКЬЯНОВ,
г.Венев, Тульснал обл.

Работа суда, нак и любого другого

учреждения, регламентируется соот-

ветствующими законами и установле-

ниями. И в принципе, судья имеет пра-

во в ряде случаев [все они описаны в

ст. 1 29 Гражданско-процессуального
кодекса РСФСР] не принять жалобу.
Но... Во-первых, говоря юридическим

языком, перечень этот исчерпываю-

щий и расширительному толкованию

не подлежит. Во-вторых, и это глав-

ное, ваш случай в этот перечень не

входит.

Наоборот, согласно ст. 2В7 Нодек-
са об административных правонаруше-

ниях (НОАП РСФСР) — а наложение

штрафа регламентируется именно

этим правовым актом — вы имеете

право по своему выбору обратиться
либо в вышестоящий орган, либо по-

дать жалобу в суд. К сожалению, суды

наши всегда (а сейчас — тем более]
завалены разбором подобных дел и по-

тому судьи под разными предлогами

пытаются сбросить с себя часть на-

зэнон есть за нон

грузки. По-человечески их, может

быть, и можно понять, но юридическо-

го оправдания таким поступкам нет.

Больше того, пленум Верховного суда

РФ еще несколько лет назад принял

постановление "О неноторых вопросах

рассмотрения судами в порядке граж-

данского судопроизводства жалоб на

постановления по делам об админист-

ративных правонарушениях", в кото-

ром рекомендовал судьям руководст-

воваться в случаях, подобных вашему,

именно ст.267 НОАП.

Гранты налогом

на облагаются
"Наш НИИ [он входит в систему Рос-

сийсной Анадемии наун 1 недавно полу-

чил от международной организации не-

сколько грантов на исследование

научных проблем. Один из них выделили

мне, но, нан я узнала, бухгалтерия соби-
рается взыснать с этой суммы подоход-

ный налог. Разве это правильно?"

Р. Т-ВА, Мосновсная обл.

Согласно ст.З Закона РФ "О подо-

ходном налоге с физических лиц", гран-

ты (безвозмездная помощь], предо-

ставляемые для поддержки науки

международными и иностранными ор-

ганизациями, не включаются в сово-

купный доход физических лиц, с кото-

рого взимается подоходный налог. Но

при этом необходимо, чтобы организа-

ции или фонды, предоставившие грант,

удовлетворяли некоторым условиям:

во-первых, были обязательно неком-

мерческими и благотворительными, во-

вторых, должны быть в установленном

порядне зарегистрированы и внесены

в перечень, утвержденный федераль-

ными органами исполнительной влас-

ти, отвечающими у нас в стране за на-

уку и техническую политику.

Владимир Михайлов, нонсультант "Смены"
по юридичесним вопросам Ш


